
ATA DA 739ª (SEPTINGENTESIMA TRIGÉSIMA 
NONA) SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO 
PERÍODO LEGISLATIVO DA SÉTIMA 
LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
NOVA IPIXUNA, ESTADO DO PARÂ. 

Aos 14 (quatorze dias) do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e dois, às 
19h00, no Plenário da Câmara Municipal de Nova Ipixuna, reuniram-se em Sessão 
Ordinária os Senhores Vereadores sob a Presidência do Vereador MARCOS DE 
MEIRELES NOGUEIRA. Após as saudações de praxe o Senhor Presidente solicitou 
ao Vereador Primeiro Secretário Senhor EDUARDO RODRIGUES DA SILVA que 
fizesse a chamada nominal. Feita a verificação do quórum constatou-se a ausência 
dos vereadores EUGÊNIO MANOEL DA COSTA, JOÃO RODRIGUES DE BARROS 
FILHO e EMERSON FERNANDES DE RESENDE (justificadas). Havendo número 
legal o Senhor Presidente declarou aberta a Sessão. Dando continuidade, o Senhor 
Presidente solicitou o Segundo Secretário Vereador, ZEDEQUIAS SALES DOS 
SANTOS, que fizesse a leitura de um trecho bíblico, o qual escolheu no livro de 
Salmos cap. 28: verso 1. Prosseguindo o Senhor Presidente passou ao PEQUENO 
EXPEDIENTE: Oficio nº 234 /2022/GP; Oficio nº 235/2022-PMNI/Gabinete. Dando 
continuidade o Senhor Presidente passou ao GRANDE EXPEDIENTE: DANDO 
CONTINUIDADE O SENHOR PRESIDENTE PASSOU A PALAVRA AO VEREADOR 
JOÃO SANTANA DE CARVALHO FILHO, após saudações; deixou suas condolências 
aos familiares do Sr. Joaquin, morador do nosso município; relatou sobre uns vídeos 
que o mesmo fez a respeito de um senhor que se encontra morando no CRAS do nosso 
município a mais de um ano em péssimas condições; mencionou sobre um Projeto 
Lei que veio para esta Câmara Municipal, onde o mesmo e os demais vereadores 
aprovaram, Projeto este que se trata do Serviço de Proteção ao Idoso; informou que já 
tomou as providências e já encaminhou os vídeos ao Ministério Público; citou que a 
gestão deve tratar os munícipes com dignidade e respeito; finalizou desejando boa 
noite: DANDO CONTINUIDADE O SENHOR PRESIDENTE PASSOU A LIDERANÇAS 
PARTIDÁRIAS A COMEÇAR PELO VEREADOR REDVALDO SANTANA DE 
CARVALHO LÍDER do MDB, após saudações; agradeceu a Deus pela melhora da sua 
saúde e por todas as orações; agradeceu a gestão pelo bebedouro instalado no posto 
de atendimento do Cartório Eleitoral, assim como as novas cadeiras; parabenizou o 
Secretário de Obras pelo trabalho realizado na vicinal do Maribondo e na região da 
Gleba Jacaré; agradeceu e parabenizou a Prefeita e ao Secretário de obras pelo 
trabalho que está sendo feito na comunidade Taquarizinho; convidou toda a 
população para estar participando do evento beneficente do vereador Joãozinho 
Barros; finalizou desejando boa noite. Não havendo mais nada a tratar o Senhor 
Presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a Sessão às 20h08 
(vinte horas e oito minutos). E para constar, Eu, Camila Santos Novais, Secretária 
desta Casa de Leis, lavrei á presente ata que acaso aprovada vai abaixo assinada 
pelos membros da Mesa Diretora. Plenário da Câmara Municipal de Nova Ipixuna, 
aos 14 (quatorze dias) do mês de novembro do ano de 2022 (dois mil e vinte e dois}. 
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"Esta ATA é a cópia fiel da transcrição efetuada em Livro Próprio de 

Lavratura das Atas das Sessões da Câmara Municipal de Nova Ipixuna, 
Estado do Pará". 
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